



习近平致信祝贺首届“南南人权论坛”开幕强调 以合作促发展 以发展促人权 不断提高人权保障水平

新华社北京12月7日电 12月7日,首届“南南人权论坛”在京开幕。国家主席习近平发来贺信,对论坛的举办表示热烈的祝贺,强调全球人权事业发展离不开广大发展中国家共同努力,希望国际社会本着公正、公平、开放、包容的精神,尊重并反映发展中国家人民的意愿,促进发展中国家人民享有更加充分的人权,实现全人类共同繁荣发展。

习近平在贺信中指出,人人充分享有人权,是人类社会的伟大梦想。近代以来,发展中国家人民为争取民族解放和国家独立,获得自由和平等,享有尊严和幸福,实现和平与发展,进行了长期斗争和努力,为世界人权事业发展作出了重大贡献。

习近平强调,中国共产党和中国政府坚持以人民为中心的发展思想,始终把人民利益摆在至高无上的地位,把人民对美好生活的向往作为奋斗目标,不断提高尊重与保障中国人民各项基本权利的水平。前不久召开的中国共产党第十九次全国代表大会描绘了中国发展的宏伟蓝图,必将有力推动中国人权事业发展,为人类进步事业作出新的更大的贡献。

习近平指出,当今世界,发展中国家人口占80%以上。人权事业必须也只能按照各国国情和人民的需要加以推进。发展中国家应该坚持人权的普遍性和特殊性相结合的原则,不断提高人权保障水平。中国人民愿与包括广大发展中国家在内的世界各国人民同心协力,以合作促发展,以发展促人权,共同构建人类命运共同体。

中共中央政治局委员、中宣部部长黄坤明在开幕式上宣读了习近平的贺信并致辞。他说,习近平主席提出的构建人类命运共同体重要思想,为推进全球人权治理朝着公正合理方向发展提供了中国智慧、中国方案。中国愿与发展中国家一道,坚定自信、团结合作,走符合本国国情的人权发展道路,为世界人权事业作出更大贡献。

“最强细胞”是怎样炼成的?

省部属企事业单位举行 班组建设现场交流暨表彰会

本报讯 记者羊荣江报道 12月7日,省部属企事业单位班组建设现场交流暨表彰会在浙江省海港集团、宁波舟山港集团举行。省部属企事业单位所属各工会领导、工会生产经济部门负责人、部分优秀班组长和获奖代表近150人参加了会议。

职工素质,提高核心竞争力打下了坚实基础。班组是企事业单位的细胞,细胞强则机体健康。会议要求,当前,中国特色社会主义进入新时代,新时期产业工人队伍建设改革正深入开展,我们要从战略和全局高度深化班组建设工作。班组建设是一个系统工程,是一项长期工作,要进一步深化班组创先争优、劳动竞赛、“工人先锋号”等创建活动,提升和增强企事业单位创新能力,服务省部属企事业单位转型升级和科学发展,为“两个高水平”和“六个浙江”建设作出新的更大的贡献。

会上,中国石化镇海炼化分公司工会、省机电集团浙江解放机械制造有限公司工会、东方通信股份有限公司信息中心、浙江元通滨奥汽车公司服务部,以及浙江省海港集团、宁波舟山港集团公司工会等5家单位,分别介绍了他们的班组建设情况、先进经验和工作经验。

与会还考察观摩了浙江省海港集团、宁波舟山港集团北二集司班组建设情况等。

英雄!回家!

通讯员刘生国 记者冯伟祥报道 英雄魂归故里。

12月6日上午,刘步生烈士的遗骸从普陀一座孤岛上迁回烈士故里江苏省连云港市灌云县,7日上午,在该县革命烈士陵园进行安葬。

1963年11月,刘步生来到舟山市普陀区六横悬山岛铜锣当兵,1966年上半年在一次国防工程施工中光荣牺牲,年仅23岁。当时,连队经团部领导同意把烈士安葬在距离连队不远处的小山坡上,这一躺就是整整51个年头。

响应祖国号召到海岛当兵,3年后光荣牺牲

刘步生,生前系江苏省连云港市灌云县小伊乡洪河村人。1963年11月,20岁的他积极响



70岁的刘步生怀着迫切的心情徒步如飞,走在队伍的最前面,只为早一点见到烈士哥哥。

应祖国的号召参军,被分配到普陀六横悬山岛上的铜锣当兵连。由于当时战备任务的需要,连队在驻地附近进行国防工程施工。1966年初,刘步生在一次施工中英勇牺牲,后来被民政部追认为革命烈士。

当年,经团部领导同意,连队把刘步生烈士的遗体安葬在铜锣当兵的一座小山坡上。每年的清明节,连队的指战员都会到烈士墓前悼念战友,当地老百姓、学生也会自发地去扫墓。

后来部队撤防,当地村民搬迁,刘步生烈士墓周围几乎无村民居住,烈士墓也渐成了被遗忘的角落。

时隔多年杂草丛生,老战友们扫墓只能在远处鞠躬

今年10月20日,当年在悬山岛铜锣当过兵的40多位刘步生烈士的老战友,从四面八方赶到铜锣用重温军旅生涯。当初离岛后各自成家立业,40多年来一直没有专程来看过当年安葬在铜锣用的刘步生烈士,老战友们趁这次机会一起到刘步生烈士墓前祭扫一下,结果发现烈士墓周围杂草丛生,树林密布,无法靠近,只能站在远处向烈士墓三鞠躬,心里不免伤感。

当六横镇民政部门相关负责人获悉此事后,马上派工作人员赶赴悬山岛铜锣查看刘步生烈士墓的具体情况,同时组织人员把烈士墓周围的柴草树木清理干净,并修建好了一条人行道。



专业迁墓人员小心翼翼地将墓穴里的烈士遗骸全部清理干净,整理后放到红绸布上打包。

两地民政部门联动,尊重烈士家属意愿,将遗骸迁回老家

六横镇民政部门考虑到铜锣用这个地方已空无一人,于是想把刘步生烈士遗骸迁移到六横双屿港革命烈士陵园里安葬。后来,通过多次联系,烈士的家属表达了想将烈士遗骸迁回老家的意愿。

灌云县民政局得知后,一面与普陀区民政局联系衔接,请求协助做好刘步生烈士遗骸迁移的各项工

作,一面在灌云县革命烈士陵园为他建了一座草坪式的坟墓。

刘步生烈士的弟弟刘步高一走到哥哥墓前,就跪在地上。今年70岁的他大声痛哭起来:“哥哥呀,你终于可以随我回老家去看看去世多年的老母亲了。”

“迁移刘步生烈士遗骸的所有费用全部由我们六横镇民政部门来承担。”六横镇管委社会发展局副局长李正华表示,“因为烈士是为了保卫祖国,建设国防事业而牺牲的,我们理所当然要为烈士家属做力所能及的事情。”

让职工放下手机爱上读书



“让职工放下手机爱上读书”!12月6日,衢州市总工会举行“职工书屋”赠书仪式。市总工会为全市10家基层工会“职工书屋”赠送了近10万元的图书。

目前,衢州市各级工会已建成国家级职工书屋26家,省级职工书屋86家,市级职工书屋220家,还有一大批因企制宜、小型分散的职工书屋。

近年来,衢州市总工会狠抓“职工书屋”建设工作,使其成为职工的精神文化“粮仓”,成为职工素质提升的“加油站”,让更多科技人才、能工巧匠从中汲取力量。



师傅向徒弟赠送书籍和象征“独门绝技”的劳动工具。

本报 记者洪茵报道 “这份荣誉是对我工作的认可,我将尽我所能回报大江东这片热土。”昨天,在首届“大江东工匠”表彰现场,获得殊荣的广州汽车集团乘用车(杭州)有限公司车辆机电工程师李捷很是激动。他执着汽车质量管理28年,曾先后获得过广东省五一劳动奖章、中国汽车工业杰出人物等荣誉。

环保工作35年,为大江东带来一方净水的钱雨根……此次“大江东工匠”的选拔,不仅挖掘了一批长期奋战在生产一线、技艺精湛、追求卓越的优秀劳动者,还为加快建设推进大江东高端制造业基地建设提供了基础人才。

会上,10位工匠除了收获了荣誉,还收获了另一重身份——师傅。何宜昌在接过师傅李捷赠予的书籍和代表“独门绝技”的劳动工具后特别兴奋:“师傅教导我,做技术要全心投入、精益求精,我一定努力学习,练就本领,争取成为未来的‘大江东工匠’。”

今年5月,杭州市大江东产业集聚区总工会启动了首届“大江东工匠”认定工作。历时4个月的推荐选拔,共诞生了10名“大江东工匠”和10名“大江东工匠”提名奖。他们中有积极钻研技术、操作改善项目,累计为公司节约成本150万元的沈亮;有从事化工类产品研发20余年,研发规定进行自查,不符合规定的,立即纠正,并报当地市场监管局。

传承艺术展自信



昨日,杭州市总工会阳光大舞台送文化进社区,与江干区闻弄口街道天杭社区、闻弄口社区和兰苑社区合作,在闻弄口小公园举行“传承艺术展自信、共筑文化现活力”演出活动,1个多小时的时间里,男女声独唱、舞蹈、葫芦丝独奏等10多个节目,吸引了数百名居民驻足观看。

酱鸭香了 新年近了



昨天是农历大雪节气,虽然杭城当天未见雪花,但已经能听见新年的脚步声了。当日,市区察院前巷口久负盛名的年货酱鸭也挂出来了,瞬间洋溢起过年特有的“中国香”。

我省知名眼药莎普爱思 被质疑为“洗脑神药”

省食药监局要求企业启动临床试验开展广告自查

本报讯 见习记者张浩呈报道 日前,一篇《一年狂卖7.5亿的洗脑神药,请放过中国老人》的文章将知名眼药莎普爱思推上舆论风口,这款宣传甚广的“神药”,引发不少眼科医生和患者的质疑。

昨天下午,省食药监局下发通知,要求企业启动临床有效性试验,并立即开展广告自查。

12月2日,“丁香医生”公众号发布《一年狂卖7.5亿的洗脑神药,请放过中国老人》的文章,矛头直指莎普爱思滴眼液。文章引述多位眼科医生的说法和权威文献资料,力证莎普爱思滴眼液预防和治疗白内障,是弥天大谎;是用洗脑式广告营销,“坑害”老年人,使其延误治疗、有失明风险。

随着舆论的发酵,莎普爱思公司于12月3日发布澄清公告。公司认为此滴眼液对延缓老年性白内障的发展及改善维持视力有一定的作用,疗效确切;是一种安全的、有效的抗白内障药物。关于媒体报道消费者使用公司产品出现并发症、延误手术治疗等,经公司核查正确使用滴眼液产品未发生该情形。

据了解,莎普爱思公司最早为国营浙江平湖制药厂,后转制成浙江平湖制药厂(股份合作),最终于2008年12月整体变更为浙江莎普爱思药业股份有限公司,并于2014年7月2日在上海证券交易所A股上市。

针对相关质疑,12月5日,浙江省食药监局回应称,经核查2015年至今有关省级药品抽检数据,尚未发现标识莎普爱思生产的达达赖氨酸滴眼液(商品名:莎普爱思)抽检不合格情况。“至于莎普爱思滴眼液的国抽和外省抽检情况,我省没有收到相关数据,国家局和外省如果发现抽检不合格情况,会将有关情况通报我局

并在官网及时予以公告。”

12月6日晚,国家食品药品监督管理总局官网发布了一则通知,通知要求浙江省食品药品监督管理局督促企业尽快启动临床有效性试验,并于三年内将评价结果报国家食品药品监督管理局。

通知称:“鉴于医学界部分医生对浙江莎普爱思药业股份有限公司生产的达达赖氨酸滴眼液(商品名:莎普爱思)疗效提出质疑,请你们按照《中华人民共和国药品管理法》及仿制药质量和疗效一致性评价的有关规定,督促企业尽快启动临床有效性试验,并于三年内将评价结果报国家食品药品监督管理局药品审评中心。为防止误导消费者,该药品批准广告应严格按照说明书适应症中规定的文字表述,不得有超出说明书适应症的文字内容。”

昨天下午,记者从省食药监局了解到,省局已将这一通知转发给莎普爱思公司,督促企业尽快启动临床有效性试验,并要求企业立即开展广告自查,对发布在国内各种媒介上有关达达赖氨酸滴眼液广告、宣传、标识、标语等,严格按照药品说明书适应症中规定的文字表述和广告法规定进行自查,不符合规定的,立即纠正,并报当地市场监管局。

